

## **С апреля сведения персонифицированного учета на работников будет нужно сдавать ежемесячно**

С 1 апреля текущего года работодателям предстоит чаще представлять в ПФР данные о работающих у них застрахованных лицах: в дополнение к квартальному отчету по форме РСВ-1 понадобится ежемесячно сообщать в Пенсионный фонд РФ информацию о СНИЛС, ФИО и ИНН своих работников (включая лиц, работающих по гражданско-правовым договорам, на вознаграждения по которым начисляются страховые взносы).

Сдавать новый отчет нужно будет не позднее 10-го числа месяца, следующего за отчетным. Отчитаться по новой форме в первый раз нужно не позднее 10 мая, представив в ПФР сведения за апрель 2016 года.

Установлена ответственность работодателей за непредставление либо представление в ПФР неполных или недостоверных сведений. Размер финансовой санкции составит 500 рублей за каждого работника.

Введение ежемесячной отчетности связано с возможностью своевременно определять, осуществляет ли официальную трудовую деятельность гражданин, являющийся получателем страховой пенсии.<sup>i</sup>

Введение ежемесячной отчетности избавит пенсионеров, увольняющихся с работы после 31 марта 2016 года, от необходимости визита в орган ПФР и подтверждения отсутствия занятости для последующей выплаты пенсии в проиндексированном размере.

Ссылка на пресс – релиз на Официальном сайте ПФР:  
<http://www.pfrf.ru/branches/ryazan/news/~2016/03/10/108163>

---